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Verbale del Consiglio Regionale dell’Ordine 
 

n. 2/2020 del 12 marzo 2021 
 
L’anno 2021, il giorno venerdì 12 del mese di marzo alle ore 16:30 in modalità telematica il 
Consiglio Regionale dell’Ordine degli Psicologi si riunisce con la presenza dei Consiglieri: 
 

COGNOME NOME CARICA PRESENTE ASSENTE 
Bontempo Giuseppe Presidente X  

Perilli Enrico Vice-Presidente X  
Ventura Isabella Monica Segretario X  
Tenaglia Arturo Tesoriere X  
Cecilia Maria Rosita Consigliere X  
Cerratti Paola Consigliere X  

D’Amico Cinzia Consigliere X  
D’Angelo Marida Consigliere X  
Da Fermo Giorgio Consigliere X  

Di Giuseppe Luigi Consigliere X  
Mammarella Nicola Consigliere X  

Mancini Marco Consigliere X  
Panza Nicola Consigliere X  

Presutti Antonella Elsa Consigliere X  
Zoppo Luigi Consigliere X  

 
 Presenti n.15 Assenti n. 0 

 
Il Presidente riconosciuto il numero legale degli intervenuti dichiara aperta la riunione, e invita i 
convocati a discutere e deliberare sui punti posti all’ordine del giorno e di seguito riportati: 
 

1. Iscrizioni, cancellazioni, trasferimenti; 
2. Designazione Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza; 
3. Sospensione amministrativa iscritti insolventi obbligo Pec; 
4. Ricognizione iscritti insolventi obbligo Pec (iscritti irreperibili). Nuova comunicazione; 
5. Avviso morosi (calendarizzazione data di adesione bonaria); 
6. Esonero pagamento quota Albo anno 2021 (approvazione elenco aventi diritto); 

 
Punto 1 O. d. G.: 
 
Al momento di aprire la discussione sulle pratiche amministrative e le scadenze improrogabili per questo 
istituto, prende la parola la Dott.ssa D’Amico che chiede con insistenza l’espressione della decisione presa 
dal Presidente Bontempo in riferimento alla richiesta, da loro effettuata a mezzo mail, di porgere le proprie 
dimissioni. 
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Alla conferma della risposta negativa del Presidente (anticipata nei giorni precedenti il consiglio a mezzo 
mail) alle ore 16.37 il Consiglio resta in 8 consiglieri,  
 
Presenti: D’Amico, Tenaglia, Perilli, Di Luigi, Mammarella, Panza, Ventura, Bontempo 
Assenti: Cecilia, Cerratti, D’Angelo, Da Fermo, Mancini, Presutti, Zoppo 

Alle ore 16.40 (se non erro) esce dal gruppo Consigliere Perilli. 

Non avendo più il numero legale il consiglio si dichiara chiuso nello stupore dei restanti. 

Alle 16.54 si abbandona la connessione. 

Va controllata l’affermazione della Dott.ssa D’Amico che ha riportato sulla Chat lo scritto di seguito 
riportato chiedendo che venisse messo a verbale. 

La verifica consisterà nell’appurare se l’uscita del Dott. Perilli fosse antecedente o successiva la scrittura in 
chat di tale affermazione. 

 

Dott.ssa D’amico: 
“Vista la mancanza di volontà da parte del Presidente, di accogliere la richiesta di dimissioni da parte di 10 
consiglieri, ci vediamo costretti, con nostro rammarico a non prendere parte a questa seduta di Consiglio.  
Come più volte espresso via Pec, l’attuale Presidente non è più rappresentativo della maggioranza dei 
Consiglieri. Siamo pronti a riprendere velocemente i lavori in Consiglio non appena il Presidente presenterà 
le sue dimissioni o ci permetterà di revocare la nomina e di eleggere un nuovo presidente”. 
 
 
 

Il Presidente      Il Segretario 
Dott. Giuseppe Bontempo    Dott.ssa Monica Isabella Ventura 


